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Відповідаючи на запитання на-
родних депутатів, Володимир Рокит-
ський зазначив, що протягом 2011 
року в Україні було зафіксовано чо-
тири терористичні прояви: 13 жовтня 
в Харкові вибухнув саморобний ви-
буховий пристрій, два аналогічні ви-
бухи сталися в Запоріжжі. Ще один  
вибух, унаслідок якого загинула лю-
дина, пролунав 16 листопада 2011 
року в Дніпропетровську. 

– Хотів би пояснити, що розсліду-
вання таких вибухів дуже складне. Ми 
«по крихтах» збираємо доказові речі 
або можливості ідентифікувати особу, 
яка скоїла цей злочин, – сказав Воло-
димир Рокитський. (Наприклад, для 
пошуку терористів, які на День неза-
лежності Білорусі 2008 року заклали 
бомбу на одній з площ Мінська, міс-

цеві спецслужби взяли відбитки паль-
ців у двох мільйонів громадян. — Ред).

Заступник Міністра внутрішніх 
справ Віктор Ратушняк також від-
мовився озвучувати версії трагедії, 
пояснивши, що спочатку потрібно 
з'ясувати мотиви скоєння злочину.

Правоохоронні органи швидко 
відреагували на надзвичайну ситу-
ацію в Дніпропетровську. Зокрема, 
в місті здійснюється оперативний 
план «Сирена», введено додаткові 
сили внутрішніх військ. Для розслі-
дування з виїздом на місце злочи-
нів було створено координаційний 
штаб на чолі з Генеральним проку-
рором. Президент України Віктор 
Янукович доручив Генпрокурору Ві-
ктору Пшонці, Голові СБУ Ігорю Ка-
лініну та Міністру внутрішніх справ 

Віталію Захарченку терміново вжити 
вичерпних заходів для установлен-
ня в найкоротші строки осіб, винних 
у вчиненні злочинів, пов'язаних із 
вибухами 27 квітня в Дніпропетров-
ську, та притягнення їх до кримі-
нальної відповідальності. Співробіт-
ники СБУ та МВС також мають вжи-
ти невідкладних і скоординованих 
заходів із запобігання будь-яким 
злочинним проявам, спрямованим 
на дестабілізацію ситуації у Дніпро-
петровську.

Крім того, глава держави дору-
чив Прем’єр-міністру Миколі Азарову, 
віце-прем’єр-міністру – Міністру охо-
рони здоров’я Раїсі Богатирьовій та 
голові Дніпропетровської облдерж-
адміністрації Олександру Вілкулу 
вжити заходів щодо  забезпечення 

розслідують найкращі фахівці
На цьому під час позачергового засідання Верховної Ради України 27 квітня наголосили 
представники правоохоронних органів держави. Перший заступник Голови Служби безпеки 
Володимир Рокитський зауважив, що жодних вимог чи погроз від установлених або невстановлених 
осіб до правоохоронних органів не надходило. Він також зазначив, що питання про запровадження в 
країні надзвичайного стану не розглядається. – Мені не хотілося б зараз висувати якісь версії й 
озвучувати інформацію, що є в розпорядженні оперативно-слідчих груп, – сказав він.  

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Правозахист
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розслідують найкращі фахівці урочисто присягаю чесно і сумлінно захищати пра-
ва і свободи людини і громадянина, добросовісно ви-
конувати свої обов'язки, додержуватися Консти туції 
України і законів України та керуватися справедливістю 
і власною совістю. Зобов'язуюся діяти незалежно, не-
упереджено, в інтересах людини і громадянина», – 
пообіцяла Валерія Лутковська, зачитуючи текст прися-
ги в парламенті 27 квітня на позачерговому засіданні.

Головуючий Перший заступник Голови Верховної 
Ради України Адам Мартинюк запропонував звільнити 

Ніну Карпачову з посади омбудсмана. За це рішення 
проголосували 264 депутати. Від імені депутатського 
корпусу Адам Івано вич подякував Ніні Іванівні «за ту 
роботу, яку вона виконувала протягом тривалого часу 
(14 років) на посаді Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини».

Валерія Лутковська після присяги планує особисто 
провідати екс-прем`єра Юлію Тимошенко й екс-главу 
МВС Юрія Луценка у в’язницях, «аби скласти власну 
точку зору з обставин цих справ і умов їх утримання».

«Заступаючи на посаду  
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини,

необхідної медичної допомоги по-
страждалим, громадського порядку в 
Дніпропетровську,  безпеки його жи-
телів та подолання наслідків вибухів.

Первинні слідчі дії на місці по-
дій здійснювали слідчі органів про-
куратури, міліції та Служби безпеки 
України. На виконання рішення Ге-
нерального прокурора кримінальну 
справу за ознаками злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 258 Кримінального 
кодексу (терористичний акт) Укра-
їни, за підслідністю було передано 
до слідчого підрозділу центрально-
го апарату Служби безпеки України 
для організації проведення досудо-
вого слідства. За цією статтею перед-
бачено довічне ув'язнення.

Вибухи в урнах для сміття на про-
спекті Карла Маркса пролунали об 

11-й годині 57 хвилин, о 12-й годині 
20 хвилин, о 12-й годині 50 хвилин та 
о 13-й годині 02 хвилини, від них по-
страждало 26 людей (із них 11 підлітків 
1994, 1995, 1998 років народження). 
Станом на ранок 28 квітня в лікарні 
міста були госпіталізовані 22 людини. 
Всі постраждалі з посіченими ранами 
нижніх кінцівок. Троє, серед яких один 
підліток, перебувають у тяжкому стані.

На брифінгу для журналістів у 
Дніпропетровську Міністр внутріш-
ніх справ Віталій Захарченко висло-
вив співчуття постраждалим грома-
дянам, а також закликав утриматися 
від завчасних оцінок і не політизувати 
цієї трагічної ситуації. Міністр подяку-
вав громадянам за оперативне пові-
домлення райвідділів Дніпропетров-
ського міського управління внутрішніх 

справ  про перші вибухи. Завдяки цьо-
му небезпечну територію швидко ото-
чили правоохоронці, й у такий спосіб 
удалося уникнути серйозніших жертв. 
«Ситуацію взято під контроль, у місті 
запроваджено цілодобове чергуван-
ня, міліцію переведено на посилений 
режим несення служби, тому грома-
дяни можуть бути спокійні», – наголо-
сив Віталій Захарченко. Він звернувся 
до жителів Дніпропетровська з про-
ханням без вагань повідомляти за 
черговими телефонами будь-яку ін-
формацію про підозрілих людей, які 
з'явилися в місті, залишений тран-
спорт чи сумнівні предмети. 

Підготували Олексій ЛУЦЬКИЙ,  
Валентин КОРАБЛЬОВ.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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